

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 1225/2010 z dnia 13 grudnia 2010 r. ustalającego na lata 2011 i 2012 uprawnienia do połowów dla statków UE dotyczące stad niektórych gatunków ryb głębinowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 336 z dnia 21 grudnia 2010 r.)

1. Strona 4, załącznik, część 1, pkt 1, ostatni wpis:

zamiast: „Widlaki *Phycis* spp.”,

powinno być: „Widlak biały *Phycis blennoides*”.

2. Strona 6, załącznik, część 2, tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do rekinów głębinowych oraz *Deania hystricosa* i *Deania profundorum*, nagłówek:

zamiast: „**Obszar:** Wody międzynarodowe obszaru XII (DWS/12-)”,

powinno być: „**Obszar:** Wody międzynarodowe obszaru XII (DWS/12INT-)”.

3. Strona 8, załącznik, część 2, druga tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do buławika czarnego *Coryphaenoides rupestris*, nagłówek:

zamiast: „**Obszar:** Wody UE i wody międzynarodowe obszarów Vb, VI, VII (RNG/5B67)”,

powinno być: „**Obszar:** Wody UE i wody międzynarodowe obszarów Vb, VI, VII (RNG/5B67-)”.

4. Strona 8, załącznik, część 2, druga tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do buławika czarnego *Coryphaenoides rupestris*, przypis 1:

zamiast: „<sup>(1)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów VII, IX, X, XII, i XIV.”,

powinno być: „<sup>(1)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów VII, IX, X, XII, i XIV (RNG/\*8X14-)”.

5. Strona 8, załącznik, część 2, trzecia tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do buławika czarnego *Coryphaenoides rupestris*, przypis 1:

zamiast: „<sup>(1)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów Vb, VI, VII.”,

powinno być: „<sup>(1)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów Vb, VI, VII (RNG/\*5B67-)”.

6. Strona 9, załącznik, część 2, trzecia tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do gardłosza atlantyckiego *Hoplostethus atlanticus*, nagłówek:

zamiast: „**Obszar:** Wody UE i wody międzynarodowe obszarów I, II, III, IV, V, VIII, IX, X, XII oraz XIV (ORY/1CX14C)”,

powinno być: „**Obszar:** Wody UE i wody międzynarodowe obszarów I, II, III, IV, V, VIII, IX, X, XII oraz XIV (ORY/1CX14)”.

7. Strona 10, załącznik, część 2, druga tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do morlesza bogar *Pagellus bogaraveo*, przypis 2:

zamiast: „<sup>(2)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów VI, VII i VIII.”,

powinno być: „<sup>(2)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów VI, VII i VIII (SBR/\*678-)”.

8. Strona 11, załącznik, część 2, pierwsza druga i trzecia tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do widlaków *Phycis* spp., nagłówek:

zamiast: „Widlaki *Phycis* spp.”,

powinno być: „Widlak biały *Phycis blennoides*”.

9. Strona 11, załącznik, część 2, druga tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do widlaków *Phycis* spp., przypis 1:

zamiast: „<sup>(1)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów VIII i IX.”,

powinno być: „<sup>(1)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów VIII i IX (GFB/\*89-).”.

10. Strona 11, załącznik, część 2, trzecia tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do widlaków *Phycis* spp., przypis 1:

zamiast: „<sup>(1)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów V, VI, VII.”,

powinno być: „<sup>(1)</sup> Nie więcej niż 8 % każdej kwoty może być poławiane na wodach UE i wodach międzynarodowych obszarów V, VI, VII (GFB/\*567-).”.

11. Strona 12, załącznik, część 2, tabela przedstawiająca roczne uprawnienia do połowów w odniesieniu do widlaków *Phycis* spp., nagłówek:

zamiast: „Widlaki *Phycis* spp.”,

powinno być: „Widlak biały *Phycis blennoides*”.

---